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Elegir un blogue de problemas v dos cuestiones

BLOQUE A

.- Uemnbriel, un satélite de Urano deseribe una drbita précticamente circular de radio R, = 267x10° m ¥ su
periodo de revolucion vale 3,58x10° segundos, Oberdn, owoe satélite de Urano, gira en drbita también circular
di radio B; = SR6x10° m.
a) Calcular la masa de Urano
by Caleular el periodo de revohscion de Obendn .

Constante 8¢ gravitacidm universal: O = 6,67, 107" N m' / kg®

2.- Un electron entra en una region del espacio en la que existe un campo ckéctrico uniforme, paralelo al ¢je
O v de intensidad E = Ei. La velocidad del electrin ¢35 paralela al gje OY: W =Vj.
E = 10" voltios’metre, V = 10" ms
a) Calcular la fuerza eléctrica sobre ebectron, [ Camo serd la trayectoria descrita?
b) La fuerza eléctrica sobre el electrdn puede anularse medionte una fuerza
producida por un campe magnético superpucsto al anlerior en esa regidn del espacio. .
Determinar el madulo, direccién y sentido de la intensidad (B) de este campo,
) Cudl serd la fuerza neta (médualo, direcciin y sentido) sobre un protdn que llega el doble de velocidad que
el elecirdn a csa misma superpasicidn de campos.

Cargn del electrdne e= - 160, 10" C  Mass del elecirfer m, = %1x10™" kg Muesdel prosdn — m = 1300my

BLOHE B

1.- Una sucesion de olas rectas v paralelas que se propagan en la direccidn del gje OX sobre la superficie del
mar, se puede representar mediante un movimiento ondulatorio de ecuacion: = = 3 sen (.2v -0,/ 7x). Las
magnitudes de esta expresién cstin dadas en ¢l Sistema Internacional de unidades. En esta ecuacidn, =
represenia la altura de cada punto de la superficie respecto del nivel medio, ¢n el punte x y en el instanie ¢,
Calcular:

a) ba altura mixima de esas olas sobre ¢l nivel medio.

b) ¢l nimero de olas que pasan por un punto en cada minwto.

¢} la distancia entre 2 olas,

d} la velocidad de las olas.

) Si en un instante dado, en [a posicidn x = 0 hay un minimo de |a ola, cuanto vale en cse instante la altura
zen¢lpuntox = 15 m.

2.- Una espira formada por un hilo conductor de forma cuadruda y de lado 10 cm se sitta sobre el plano
horizental XOY perpendicular a un campo magnético en la direccion del gje OF, de intensidad B Bk. 5iel
campo magnético varia con el tempo segin 1a ley B = Bysen w1, donde By = 05 Ty w = 1w 5. Calcular:
a) el valor de |a fuerza electromotriz (&) inducida en la espira en funcién del tiempo. (Cudl es el valor de ey
el sentido de la corriente cuando t =07

by Si el campo magnélico es constante ¢n el tiempo, también puede conseguirse una corriente inducida
maviendo la espira adecsadamente. Describe algin movimiento de ba espira que produzca corriente inducida
¥ (ro que no o haga. ;Por quéT

CUESTIONES

1.- Describir el funcionamiento de una cimara fotogrifica

2.- Estabilidad de los nicleos atémicos. Defecto de masa y energia de entace,

3.- Onadas polarizadas, Poner algin ejemplo.

4.~ Describir el Efecto Fotoeléctrico, Explicacion cudntica, Hipdtesis de De Broglie.

I Cada cwesticn debidamente justificada y razonade e valorard con wr mdximo de 2 pienios.
2 Cada problema con wnag respresta correclamente  planfeada, fustificada vy con selucton correcta se
valorard con s mdximo de 3 o,






